#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-01-11

Timestamps are in GMT/BST.

[0:01] <iowsurfer> Anyone there?
[0:04] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[0:04] <skullzdeath> Hey all
[0:04] <iowsurfer> hey
[0:05] * alpine2001 was kicked from #main by Server
[0:05] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[0:06] <iowsurfer> hi
[0:06] <skullzdeath> Hey
[0:06] <iowsurfer> you wanna make a stall?
[0:06] <skullzdeath> Nah
[0:06] <iowsurfer> why?
[0:06] <skullzdeath> Soldier not a trader
[0:07] <skullzdeath> Plus not extremely active anymore
[0:07] <iowsurfer> what faction?
[0:07] <skullzdeath> Peppy's
[0:07] <iowsurfer> I think I'm your enemy faction
[0:07] <skullzdeath> Probably, don't really care about factions or wars
[0:07] <iowsurfer> come to my place. tp to me in a sec
[0:08] <iowsurfer> gotta wait 20 secs
[0:08] <skullzdeath> Alright
[0:08] <skullzdeath> I won't be on long
[0:08] <skullzdeath> Just checking server out again
[0:08] <iowsurfer> tp to me again
[0:09] <skullzdeath> 2.25 minutes
[0:09] <iowsurfer> oh
[0:09] <iowsurfer> I made my house with a couple of friends. Made my house in base into storage
[0:09] <skullzdeath> Gonna head off anyway, just wanted to have a quick look
[0:09] <skullzdeath> Have a good one, cya
[0:09] <iowsurfer> please look at my place
[0:09] <skullzdeath> Why?
[0:10] <iowsurfer> because it's cool
[0:10] <skullzdeath> Need to do things, sorry
[0:10] <iowsurfer> ok
[0:10] * skullzdeath (skullzdeath@?9skullzdeath?r) Quit (?eskullzdeath left the game.)
[0:15] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:15] <Dengar708> Hey
[0:23] <iowsurfer> Dengar708 can I tp to u?
[0:23] <Dengar708> why?
[0:24] <iowsurfer> Because I got no-one to build with
[0:24] <Dengar708> I am just setting up for something
[0:24] <Dengar708> then I have to brb
[0:24] <iowsurfer> can I see?
[0:24] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[0:25] <Dengar708> it is literally me just going through my chests getting items
[0:25] <iowsurfer> Oh
[0:25] <Dengar708> hey alpine
[0:25] <alpine2001> Hey Dengar
[0:26] <alpine2001> Why do you want to tp iowsurfer?
[0:26] <iowsurfer> because I'm bored
[0:26] <alpine2001> Maybe later, I;m busy
[0:26] <alpine2001> I'm*
[0:27] <iowsurfer> doing what
[0:27] <alpine2001> Mining etc
[0:27] <iowsurfer> I can help you
[0:27] <alpine2001> Nah I'm right, thanks anyway
[0:27] <iowsurfer> Oh
[0:27] <iowsurfer> Please!
[0:28] <alpine2001> No thankyou.
[0:28] <Dengar708> brb
[0:28] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[0:28] <iowsurfer> roberestarkk, what are you doing?
[0:30] <alpine2001> Stop please I have already said no.
[0:30] <iowsurfer> fine
[0:32] <roberestarkk> I am doing very little
[0:35] <iowsurfer> I've found loads of iron
[0:39] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:39] <alpine2001> Wb
[0:40] <roberestarkk> wb
[0:41] <iowsurfer> I'm making a cake. Just ned to go to the farm
[0:41] <roberestarkk> Ugh, making cakes is so tedious
[0:41] <roberestarkk> best of luck to you
[0:42] <iowsurfer> in minecraft I make cake
[0:50] <iowsurfer> My cake failed
[0:50] <iowsurfer> I got pumpkin pie though
[0:50] <roberestarkk> How do you fail a cake? It's a static recipe
[0:50] <iowsurfer> I placed it and had to destroy it because I couldn't eat it then.
[0:52] <roberestarkk> Why did you destroy it? It's not like it wouldn't still be there later on when you did need to eat
[0:52] <roberestarkk> it...
[0:52] <iowsurfer> don't know how to get a slice
[0:52] <roberestarkk> You right click it when you're hungry
[0:53] <iowsurfer> anyone got some string I can have?
[0:55] <iowsurfer> can everybody got to the neutral trading hub
[0:55] <iowsurfer> I mean go to
[0:56] <roberestarkk> They can, yes
[0:56] <iowsurfer> can we meet there then
[0:56] <roberestarkk> If you have someone you want to meet, sure
[0:56] <roberestarkk> You can meet them just as easily at spawn though
[0:56] <iowsurfer> I wanna meet u guys
[0:56] <roberestarkk> Oh... Whatever for?
[0:57] <iowsurfer> to set up a stall together maybe
[0:57] <iowsurfer> split profits 50 50
[0:57] <roberestarkk> Nah, I'm grumpy and mean, Dengar is a poopface, and alpine is... actually you can meet alpine...
[0:57] <iowsurfer> alpine2001 can u come
[0:58] <alpine2001> No thanks
[0:58] <iowsurfer> oh
[0:58] <alpine2001> c:
[0:58] <iowsurfer> anyone holding a party at their minecraft house?
[0:59] <roberestarkk> I doubt it, that sort of thing usually requires a bunch of people online
[0:59] <roberestarkk> plus they'd be talking about it
[1:00] <Dengar708> ^
[1:00] <Dengar708> I might hold a poker night with some people at my house some time
[1:00] <Dengar708> once I get a poker machine done
[1:00] <Dengar708> and rob why so mean </3
[1:00] <roberestarkk> I'm a product of my internet environment
[1:01] <iowsurfer> Anyone wanna come round my minecraft treehouse
[1:01] <iowsurfer> can u bring some food too
[1:02] <iowsurfer> Oh, and string
[1:02] <iowsurfer> if u want to
[1:02] <roberestarkk> lol
[1:02] <alpine2001> xD
[1:03] <iowsurfer> I need a rod
[1:03] <Dengar708> welp this is something new
[1:03] <Dengar708> I need to get cactus
[1:04] <iowsurfer> I can get u some
[1:04] <iowsurfer> I can get some
[1:04] <Dengar708> I can just walk to a desert from my house
[1:04] <iowsurfer> same
[1:05] <iowsurfer> does anyone have some string I can use
[1:06] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[1:06] <Dengar708> hey bajan
[1:06] <bajanistheman> Hey
[1:06] <alpine2001> Hey bajan
[1:06] <bajanistheman> Hey
[1:06] <iowsurfer> hey bajan
[1:06] <bajanistheman> Hey
[1:06] <bajanistheman> xD
[1:07] <bajanistheman> Nice mod applictaion Deng
[1:07] <Dengar708> I wrote it at 11pm
[1:07] <bajanistheman> xD
[1:07] <iowsurfer> What can I make with cocoa beans?
[1:07] <Dengar708> cookies
[1:07] <Dengar708> brown dye
[1:07] <bajanistheman> lel
[1:08] <Dengar708> well it is brown dye technically
[1:08] <iowsurfer> How I make cookies?
[1:08] <Dengar708> 2 wheat and 1 cocoa bean
[1:08] <bajanistheman> ./recipe cookie
[1:08] <Dengar708> that also works
[1:08] <Dengar708> And bajan I could of written a huge introduction about myself
[1:08] <iowsurfer> thx
[1:09] <Dengar708> but I believe I have been around long enough that everyone knows me
[1:09] <bajanistheman> I voted yes :3
[1:09] <bajanistheman> True
[1:09] <Dengar708> and I am making a poker table
[1:09] <bajanistheman> :o
[1:09] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[1:09] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:10] <Dengar708> still need to make the 52 cards iow
[1:10] <iowsurfer> I wanna help
[1:10] <Dengar708> it is literally me sitting at a spawner killing zombies to get exp to rename 52 pieces of paper 1 by
[1:10] <Dengar708> one
[1:11] <Dengar708> one by one*
[1:11] <bajanistheman> I have 19lvls
[1:11] <Dengar708> I have 21
[1:11] <roberestarkk> I have 89 O.o
[1:11] <Dengar708> it is 52 levels for 52 items
[1:11] <bajanistheman> O.o
[1:11] <bajanistheman> Rob from outa no where
[1:11] <Dengar708> so I am just going to use the 21 I have now to do some and put into the machine
[1:11] <Dengar708> and then just create the others at the spawner
[1:11] <iowsurfer> tp to me guys
[1:11] <roberestarkk> It's because I don't use it for anything and I almost never die :P
[1:12] <bajanistheman> Why?
[1:12] <iowsurfer> to see my place
[1:12] <Dengar708> where is it coordinates wise?
[1:12] <bajanistheman> I am wearing gold armour
[1:12] <iowsurfer> no idea
[1:12] <bajanistheman> Doesn't help when i fall off things
[1:13] <iowsurfer> I've got gold and iron
[1:13] <bajanistheman> How many diamonds do u have deng
[1:13] <Dengar708> can I say in blocks?
[1:13] <bajanistheman> sure
[1:13] <iowsurfer> yep
[1:13] <Dengar708> I think abit over 100
[1:13] <iowsurfer> WOW!!!!!!!!
[1:13] <bajanistheman> 100 blocks
[1:13] <bajanistheman> dayuuuum
[1:13] <Dengar708> yeah
[1:14] <iowsurfer> can I have some?
[1:14] <bajanistheman> I have 21 plus 8
[1:14] <Dengar708> like 128 at least
[1:14] <iowsurfer> I got 0
[1:14] <bajanistheman> go mining
[1:14] <bajanistheman> :P
[1:14] <alpine2001> xD
[1:14] <iowsurfer> No iron pickaxe, jut stone
[1:14] <bajanistheman> find iron
[1:14] <bajanistheman> smelt
[1:14] <Dengar708> I got so few of those from mining
[1:14] <iowsurfer> ok
[1:14] <alpine2001> Thought you said you had heaps of iron?
[1:15] <iowsurfer> used it to make buckets. Only got 2 now
[1:15] <bajanistheman> bbs
[1:15] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[1:15] <iowsurfer> I needed buckets for cake
[1:16] <alpine2001> Seriously stop requesting to tp, its really getting on my nerves .-.
[1:16] <iowsurfer> please
[1:16] <Dengar708> I might be able to do the poker test run tommorow
[1:17] <Dengar708> tomorrow*
[1:17] <roberestarkk> Protip: Repeated, Unsolicited, Unwanted requests is an excellent definition of Harassment
[1:18] <alpine2001> ^
[1:21] <Dengar708> want the exact amount of diamonds alpine?
[1:21] <alpine2001> Pardon?
[1:21] <iowsurfer> found iron
[1:21] <Dengar708> exact amount of diamonds I have
[1:22] <Dengar708> I was abit off with my rough estimation
[1:22] <alpine2001> Oh haha okay, sure
[1:22] <Dengar708> a measly 16
[1:22] <iowsurfer> lol
[1:22] <Dengar708> 1656*
[1:22] <alpine2001> xD Had me fooled for a bit there
[1:22] <iowsurfer> anyone wanna tp to me?
[1:23] <Dengar708> I knew I had an wasy 2 stacks of blocks
[1:23] <Dengar708> thought my 3rd stack was only like 10ish
[1:23] <alpine2001> Thats a crazy amount Deng
[1:23] <Dengar708> that was just a normal expedition with ejano
[1:24] <Dengar708> and padmay technically
[1:24] <iowsurfer> I have an iron sword
[1:24] <alpine2001> wow xD Aw I havent talked to ejano in ages
[1:25] <iowsurfer> can everybody go to sleep
[1:25] <Dengar708> you can also go /afk if not near a bew
[1:26] <Dengar708> bed*
[1:26] <iowsurfer> someone has to be in a bed though
[1:26] <alpine2001> Atleast 1 person
[1:26] <iowsurfer> yep
[1:26] <alpine2001> If you want us to skip night how about you be the one in bed?
[1:27] <iowsurfer> everyone has to be asleep
[1:27] <iowsurfer> in a bed for that to work
[1:27] <Dengar708> Only one has to be in a bed
[1:27] <Dengar708> everyone else can be afk'd
[1:27] <Dengar708> I am in a bed
[1:27] <iowsurfer> yay
[1:27] <iowsurfer> thx
[1:30] <iowsurfer> found lots of redstone
[1:31] <iowsurfer> now I have 18 pieces
[1:31] <iowsurfer> instead of 1
[1:35] <Dengar708> q-q
[1:35] <Dengar708> new doors can't be locketted
[1:35] <iowsurfer> Didn't find diamond or iron but loads of redstone
[1:35] <roberestarkk> Oh yeah, thanks for reminding me!
[1:37] <iowsurfer> anyone want redstone?
[1:37] <iowsurfer> It fetches a high price but...
[1:38] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[1:38] <Firefighter0701> Hiya!
[1:38] <iowsurfer> for you guys 2 gold ignots for 5 pieces. I might be able to do 1 ignot but thats it
[1:38] <iowsurfer> hi
[1:38] <Firefighter0701> What, gold ingots for what?
[1:38] <iowsurfer> 5 pieces of redstone
[1:39] <Firefighter0701> redstone dust?
[1:39] <iowsurfer> yep
[1:39] <roberestarkk> That's hilarious
[1:39] <iowsurfer> what?
[1:40] <roberestarkk> a single gold ingot is worth like 25 redstone :P
[1:40] <Firefighter0701> I offer 10 pieces of redstone for one ingot.
[1:40] <iowsurfer> Fine 10 pices 1 gold ignot. Final offer or I'm putting it at the market
[1:41] <Firefighter0701> I offer 11 pieces for one ingot!
[1:41] <iowsurfer> 10
[1:41] <Firefighter0701> Or one complete stack for one diamond.
[1:41] <iowsurfer> I got stack
[1:41] <Dengar708> So you want 1 diamond for a stack of gold?
[1:42] <Firefighter0701> For a stack of redstone.
[1:42] <iowsurfer> No
[1:42] <iowsurfer> I mean yep
[1:42] <Dengar708> oh redstone
[1:42] <Firefighter0701> Let's say one and a half.
[1:42] <iowsurfer> yeah
[1:42] <iowsurfer> what 1 and a half stacks
[1:42] <iowsurfer> only got a stack
[1:42] <Firefighter0701> 1.5 stacks of redstone dust for one diamond.
[1:43] <iowsurfer> 1 stack for 4 gold ignots
[1:43] <iowsurfer> Got to go. Bye
[1:43] <Firefighter0701> CU!
[1:43] * iowsurfer (iowsurfer@?ciowsurfer?r) Quit (?eiowsurfer left the game.)
[1:44] <alpine2001> brb
[1:44] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[1:47] <Dengar708> 1 suit done
[1:49] <roberestarkk> bbs
[1:49] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[1:52] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[1:52] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:53] <Dengar708> okay
[1:53] <Dengar708> that was spooky
[1:53] <Firefighter0701> What was this?
[1:53] <Dengar708> ?
[1:53] <Dengar708> there was a mild roll back and characters
[1:54] <Dengar708> that created a second diamonds suit
[1:56] <Dengar708> damnit 2 redstone short
[1:56] <Firefighter0701> What can you offer for it?
[1:57] <Dengar708> I have like 300 more redstone at home
[1:57] <Firefighter0701> Oh...
[1:57] <Dengar708> just I was 2 short on how many I expected to use
[1:58] <Dengar708> would you be able to sell me iron?
[1:58] <Firefighter0701> How much? Wherefor?
[1:59] <Dengar708> maybe like 144
[1:59] <Dengar708> which is 16 blocks
[1:59] <Firefighter0701> What do you offer?
[1:59] <Dengar708> What are you after?
[1:59] <Firefighter0701> diamonds. For tools.
[1:59] <Dengar708> How many diamonds are you looking for?
[2:00] <Firefighter0701> Enough for an axe...
[2:00] <Firefighter0701> Which is... 3
[2:00] <Dengar708> So you just want 3?
[2:00] <Firefighter0701> Just? Do you offer more?
[2:01] <Dengar708> No
[2:01] <Dengar708> Only reason I am getting more iron is to keep myself above 3 stacks of blocks >_<
[2:01] <Dengar708> 4 stacks of blocks*
[2:02] <Firefighter0701> 16 iron blocks for 4 diamonds now.
[2:02] <Firefighter0701> You have motivated me.
[2:02] <Dengar708> eh fine by me
[2:02] <Dengar708> just making my high rollers poker table
[2:03] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[2:04] <Dengar708> wb rob
[2:04] <roberestarkk> danke
[2:04] <Firefighter0701> Bitte.
[2:06] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[2:06] <Dengar708> Hey Regox
[2:06] <Regox> Hey
[2:07] <Firefighter0701> @Dengar Ready to tp to me?
[2:08] <Dengar708> only 1 suit left so give me another 2 minutes to get the 8 levels :P
[2:10] <Firefighter0701> I have the impression, that "is now AFK." is the most frequently read chat message from rob...
[2:11] <Regox> You betcha
[2:11] <Regox> He's trying to take the award back from me
[2:11] <Dengar708> His second would be Ahoy!
[2:11] <Firefighter0701> @Dengar: Indeed...
[2:11] <Dengar708> 2 more levels q-q
[2:12] <Firefighter0701> "Ahoy" was somehow the first message I read on the chat when I joined the server.
[2:16] <Dengar708> Firefighter0701 you can tp now
[2:18] <Dengar708> uno momento as teleport loading
[2:18] <Dengar708> and all good
[2:18] <Dengar708> Have you got the iron?
[2:18] <Firefighter0701> Yap, but let's go inside.
[2:19] <Dengar708> Thank you
[2:19] <Firefighter0701> Want some cake?
[2:20] <Dengar708> all good with my half stack of bread :P
[2:20] <Dengar708> has lasted surprisingly long
[2:20] <Firefighter0701> OK. What have you been looking at my signs?
[2:20] <Dengar708> Reading what they said :P
[2:20] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[2:20] <Dengar708> Hey Kagey
[2:20] <Firefighter0701> Well, quite long for reading.
[2:20] <Kagey180> hey
[2:21] <Dengar708> analysing the context
[2:21] <Dengar708> mainly why is it in GMT
[2:21] <Firefighter0701> Cause I'm in ENgland.
[2:21] <Dengar708> ah
[2:23] <roberestarkk> Okay Dengar, and others
[2:24] <roberestarkk> After the next restart, we should be able to lock all the 1.8 things
[2:24] <Dengar708> Yay
[2:24] <Dengar708> So basically just doors?
[2:24] <Firefighter0701> Nice!
[2:24] <roberestarkk> Probably also gates
[2:29] <Dengar708> q-q
[2:29] <Dengar708> I doubled up a single card in my deck
[2:30] <Dengar708> welp this will be a pain
[2:30] <Firefighter0701> WHAT?!
[2:30] <roberestarkk> He's a low-down-dirty cheater
[2:30] <Firefighter0701> ?
[2:30] <roberestarkk> He's rigging the deck for his game
[2:30] <Dengar708> nope
[2:30] <Dengar708> just put a single spare card in
[2:31] <Dengar708> on accident
[2:31] <Firefighter0701> Now the version for non-native speakers?
[2:31] <Dengar708> all 52 cards
[2:31] <Dengar708> then just need jokers for any non 52 card deck games xD
[2:31] <Regox> Is this your poker game?
[2:31] <Dengar708> Yes
[2:31] <Dengar708> I made a full deck
[2:31] <roberestarkk> Translation: I am poking fun at Dengar, just ignore me
[2:31] <Dengar708> basically a full randomizer for card order
[2:31] <Dengar708> all cards in there as storage
[2:32] <Regox> Nice
[2:32] <Dengar708> and get cards from here
[2:32] <Dengar708> anyways I must go sleep
[2:32] <Dengar708> Have fun guys
[2:32] <Firefighter0701> ...
[2:32] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[2:37] * TeDynamiic (TeDynamiic@TeDynamiic) has joined #main
[2:37] <Regox> Welcome
[2:37] <Firefighter0701> Welcome from me as well!
[2:37] * xXHexidianXx (xXHexidianXx@xXHexidianXx) has joined #main
[2:37] <Firefighter0701> Welcome, too!
[2:39] * TrueMarky (TrueMarky@TrueMarky) has joined #main
[2:39] <Regox> Welcome
[2:39] <Firefighter0701> I wanted to say "Welcome" first!
[2:39] <Firefighter0701> :D
[2:39] * TrueMarky was kicked from #main by Server
[2:39] * TrueMarky (TrueMarky@?9TrueMarky?r) Quit (?eTrueMarky left the game.)
[2:39] <Kagey180> well
[2:40] <Firefighter0701> Thank you, Regox.
[2:40] * TeDynamiic was kicked from #main by Server
[2:40] * TeDynamiic (TeDynamiic@?9TeDynamiic?r) Quit (?eTeDynamiic left the game.)
[2:40] <Firefighter0701> May I ask, why?
[2:40] <Regox> Griefer
[2:40] <Firefighter0701> Ah.
[2:43] * xXHexidianXx (xXHexidianXx@?9xXHexidianXx?r) Quit (?exXHexidianXx left the game.)
[2:45] <roberestarkk> weird
[2:45] * Kagey180 (Kagey180@?2Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[2:45] <Firefighter0701> What?
[2:45] <roberestarkk> That x guy
[2:45] <Firefighter0701> xXHexidianXx?
[2:45] <roberestarkk> just wandered around underneath the terran spawn area
[2:45] <roberestarkk> Yeah
[2:48] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[2:55] <Firefighter0701> To go to Abaddon, I only have to go to Marinaqua and than some km to the west, right?
[2:55] <Regox> I recommend using dynmap to find a good path
[2:55] <Firefighter0701> I did.
[2:56] <Firefighter0701> THere would also be a water way, but that would be three times that long.
[2:56] <Firefighter0701> And I am very talented in crushing boats.
[2:56] <roberestarkk> plus boats are terrible
[2:56] <Firefighter0701> They are indeed.
[2:59] <roberestarkk> earth.lawsofminecraft.com/?worldname=world&zoom=6&x=-854&y=64&z=306
[2:59] <roberestarkk> Also, that's the only place you can get in
[2:59] <roberestarkk> Unless you go around the wall
[2:59] <Regox> Or under it
[3:00] <Firefighter0701> I already am on the map.
[3:00] <roberestarkk> Okay, so you see where I am talking about then?
[3:00] <Firefighter0701> Yes, I do. I'll write down the coordinates.
[3:01] <roberestarkk> They're already written
[3:01] <roberestarkk> ^ up there a ways
[3:01] <Firefighter0701> BTW: Is there any other way to transport villagers except from minecarts?
[3:02] <Regox> Giant mob cannons
[3:02] <Firefighter0701> I want them back ALIVE.
[3:02] <roberestarkk> mob cannon into water
[3:03] <Regox> An exceptionally long corridor using wooden doors to make them move
[3:03] <Firefighter0701> It might PERHAPS be a little bit to shoot them 2 km into water.
[3:03] <Firefighter0701> And no, I don't have nough wooden doors.
[3:04] <roberestarkk> See! I told you people will always need wood!
[3:04] <roberestarkk> And you can easily do one of those travellators with water
[3:04] <Firefighter0701> Did I ever disagree with that wood thing?
[3:05] <Regox> I love water travellators
[3:05] <roberestarkk> I dunno, I'm surprised I remembered that I mentioned it in the first palce
[3:05] <roberestarkk> place*
[3:11] <Firefighter0701> Can someone play "Conquest of paradise" now?
[3:11] <Regox> I don't know what that is
[3:12] <Firefighter0701> Dam dadadam dadadam dam dam dadadam dadadam....
[3:12] <Regox> Ah, a song
[3:12] <Firefighter0701> Da daaaaaa dadaaaaa daaaaa da daaaaaa dadaaaaaaam.....
[3:12] <Firefighter0701> Da daaaa dadaaaam da dadaaaaaaam
[3:12] <Firefighter0701> And so on.
[3:13] <Regox> I've never really used the music block plugin, I normally have things playing/running alongside
[3:14] <Regox> minecraft
[3:17] <Firefighter0701> OMG!
[3:17] <roberestarkk> ymc?
[3:17] <Firefighter0701> Why is there a pyramid in the sky?
[3:18] <roberestarkk> I dunno, but Dengar complained at me when I did a thing near it, so I blame him
[3:19] <roberestarkk> I'm tired and I want to go to bed, but I can't until the server restarts and I see that the new
[3:19] <roberestarkk> plugin works properly
[3:20] <roberestarkk> So, brace yourselves!
[3:20] <Firefighter0701> WHat does that mean?
[3:20] <Firefighter0701> I REACHED IT! I FINALLY REACHED IT!
[3:20] <roberestarkk> be prepared for a thing to happen
[3:22] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[3:23] <roberestarkk> Oh dear
[3:23] <roberestarkk> I did not expect that
[3:23] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[3:23] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[3:26] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[3:27] <Firefighter0701> What?
[3:31] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[3:32] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[3:32] <Firefighter0701> Well, Aeoth was not built for horses...
[3:32] <alpine2001> Am I the only one goddamn glitching?!
[3:33] <roberestarkk> You're not glitchin
[3:33] <alpine2001> Then whats happening D;
[3:33] <roberestarkk> I am reloading the server
[3:33] <roberestarkk> Usually I warn people by broadcasting 'CLENCH!' but nobody seems to have picked up
[3:33] <alpine2001> Ahh okay
[3:33] <roberestarkk> what it means, so I decided not to bother anymore
[3:34] <Firefighter0701> I asked, what "Clench" means...
[3:34] <roberestarkk> bloop
[3:34] <Firefighter0701> ?
[3:34] <roberestarkk> Oh I didn't notice
[3:34] <alpine2001> xD
[3:34] <roberestarkk> But most people don't know anyways
[3:36] <roberestarkk> This plugin is a genuine Pain in the rear
[3:38] <Firefighter0701> I have to admit.... Aeoth is a very modern city...
[3:42] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@?9Milamber_ConDoin?r) Quit (?eMilamber_ConDoin left the game.)
[3:42] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[3:42] <Firefighter0701> Although... They should install Exit signs...
[3:44] <alpine2001> Why'd they leave? hahah
[3:44] <Firefighter0701> Porbably it's something like 3am for them...
[3:45] <Firefighter0701> *Probably
[3:45] <alpine2001> Ahh I guess, Only 9:44pm here
[3:45] <alpine2001> You live in Australia?
[3:45] <Firefighter0701> England.w
[3:45] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[3:45] <alpine2001> Oh hahaha
[3:45] <Firefighter0701> Hype!
[3:46] <Firefighter0701> PFRHAHAHAAHAHAHAHA!w
[3:46] <Firefighter0701> @Regox How did you manage to spawn and die?
[3:46] <Regox> I walked off a tower
[3:48] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[3:48] <Regox> Hey
[3:48] <roberestarkk> Hi
[3:49] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[3:49] <Regox> Hey
[3:49] <Milamber_ConDoin> Also Hi
[3:50] <Firefighter0701> Anybody wanna buy a horse?
[3:51] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[4:03] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@?9Milamber_ConDoin?r) Quit (?eMilamber_ConDoin left the game.)
[4:03] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[4:16] * alpine2001 was kicked from #main by Server
[4:16] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[4:19] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[4:20] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[4:32] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[6:18] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[9:42] * iowsurfer (iowsurfer@iowsurfer) has joined #main
[9:46] * iowsurfer (iowsurfer@?ciowsurfer?r) Quit (?eiowsurfer left the game.)
[10:54] * amy_winemouse (amy_winemouse@amy_winemouse) has joined #main
[13:09] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:11] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[14:11] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:16] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[15:02] * amy_winemouse (amy_winemouse@amy_winemouse) has joined #main
[15:03] * amy_winemouse (amy_winemouse@?2amy_winemouse?r) Quit (?eamy_winemouse left the game.)
[15:11] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:18] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[16:26] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[16:41] * alpine2001 was kicked from #main by Server
[16:41] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[17:07] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[17:21] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[17:43] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[17:55] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:56] * johnkima (johnkima@?2johnkima?r) Quit (?ejohnkima left the game.)
[17:56] * Hedriod was kicked from #main by Server
[17:56] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[18:00] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[18:09] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[18:10] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:11] <roberestarkk> Reg you'll never guess what happened
[18:11] <Regox> Something went horribly, horribly wrong?
[18:11] <roberestarkk> You could say that!
[18:11] <roberestarkk> Lockette updated to 1.8, and both it and the LocketteReviver version for 1.8 are extremely broken
[18:12] <Regox> Well
[18:12] <Regox> Saves us having to choose
[18:12] <roberestarkk> mmm
[18:12] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[18:12] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[18:13] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:13] <skullzdeath> Hey all
[18:13] <Regox> That might happen a bit, my internet seems to be having an off day
[18:14] <Hedriod> skullz type /afk
[18:15] <skullzdeath> Did I miss anything big on LoM?
[18:18] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[18:19] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[18:19] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:19] <skullzdeath> wb Reg, hey Peppy
[18:19] <roberestarkk> Ahoy Peppy!
[18:19] <Peppy2006> Howdy Skullza
[18:19] <Peppy2006> Howdy Rob
[18:19] <skullzdeath> Congratumalations Seaman
[18:21] <roberestarkk> Hehehehehehehehehe butts
[18:21] <Peppy2006> Thanks Skullz :P
[18:21] <skullzdeath> I'm still a wee lil Private/Cadet
[18:23] <skullzdeath> Quite interested in seeing how the mod apps go
[18:23] <Hedriod> who has applied?
[18:23] <skullzdeath> 1 Mike/sec
[18:23] <Regox> Vash, DS, Arberax, Den
[18:23] <skullzdeath> And John
[18:24] <Hedriod> how do they get in?
[18:24] <Regox> Depends on the poll
[18:24] <skullzdeath> And after that Admins decide I think
[18:25] <Hedriod> probably id only vote yes for ds
[18:25] <skullzdeath> I'm choosing not to apply for anything for a while
[18:25] <skullzdeath> Don't deserve it, been gone too long
[18:26] <Hedriod> go afk skullz
[18:26] <skullzdeath> Was closing a window, sorry
[18:26] <Hedriod> only person that helps anyone is DS rest just want the title and benefits
[18:27] <Peppy2006> I'll be back
[18:27] <skullzdeath> Ok
[18:27] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[18:28] <skullzdeath> I'm fine with having Trusted tbh, if I'd been active instead of...personal issues. I might of had a
[18:28] <skullzdeath> chance
[18:28] <Hedriod> honestly you aren't missing out on much
[18:29] <skullzdeath> I actually joined LoM i think around 1.6-7, finally bought and got MC working 1.8
[18:29] <skullzdeath> beta ^
[18:30] <skullzdeath> I enjoy helping people, but you all deserve an active mod
[18:31] <Hedriod> "you all" lel
[18:31] <Hedriod> = 5 people
[18:31] <skullzdeath> LoM isn't as big and active as it used to be
[18:32] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[18:32] <Hedriod> staff to player ratio now is like 2:1
[18:32] <skullzdeath> Creative used to always be full, smp around 15-20 most of the afternoons
[18:33] <skullzdeath> Mostly died when factions came
[18:33] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[18:33] <Hedriod> not really it died because of how it was done
[18:34] <skullzdeath> Most people were peaceful just chilled out.
[18:34] <Regox> Well, people wanted factions again, we did factions
[18:35] <Hedriod> I think it was the mcmmo limit and that you couldnt make your own faction
[18:35] <Hedriod> just what i think personally
[18:35] <Regox> I'm going to wander off before I lose my temper
[18:35] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[18:36] <skullzdeath> I don't understand major politics tbh, just showed up and different
[18:36] <Hedriod> Doesn't matter, you try all please everyone you please no one
[18:38] <Hedriod> Anyway don't talk about it the admins get angry and we will probably get a 10day ban
[18:38] <roberestarkk> Lol
[18:38] <roberestarkk> You can't get banned for talking about something unless it's reprehensibly offensive
[18:38] <skullzdeath> ^
[18:38] <Hedriod> rather not risk it
[18:38] <skullzdeath> Mature admins at LoM
[18:39] <skullzdeath> I wonder if the 1.8 beta maps floating around anywhere
[18:39] <Hedriod> skullz dont steal as well because people will come to your base and kill all your mobs and take your
[18:39] <Hedriod> armor stands
[18:40] <roberestarkk> Oh no, just the valuable armour
[18:40] <Hedriod> and if you dont have both of those things then steal
[18:40] <skullzdeath> Presuming this is the first time you've seen me
[18:40] <Hedriod> just the dyed leather armor and gold armor
[18:40] <Hedriod> lel only joking but srs they will
[18:40] <roberestarkk> just the gold actually :P The rest probably naturally despawned
[18:41] <Hedriod> then the player base leaves
[18:41] <Hedriod> lel
[18:42] <roberestarkk> Yeah, that does tend to happen a lot after the holidays
[18:43] <Hedriod> yeah only reason i am playing today was that i was going to play with a friend but he is having
[18:43] <Hedriod> internet problems
[18:44] <skullzdeath> Only reason I'm on is because my female "friend" is on course with the army and I didn't get to go
[18:44] <Hedriod> friend with benefits or friend zone?
[18:44] <roberestarkk> Only reason I'm on is so I can tell when everyone leaves :P
[18:45] <skullzdeath> Not relationship, far above best friends and not friend zone
[18:46] <Hedriod> fair enough
[18:46] <skullzdeath> It's annoying though, QLD and NSW Battalions complained about promotion courses
[18:46] <skullzdeath> So ACT Battalion/24 Bn gets to send like no one
[18:47] <skullzdeath> My unit only got to send 2
[18:47] <Hedriod> i wish i knew those things i was going to join the army but I got a girlfriend and i am becoming
[18:47] <Hedriod> an electrical engineer
[18:48] <skullzdeath> Medical Technician
[18:48] <Hedriod> nice
[18:48] <skullzdeath> Where I'll be in a couple years
[18:48] <skullzdeath> Atm I'm a cadet, parents both work at unit though so I get to hear gossip
[18:49] <skullzdeath> Plus dads a Sergeant
[18:50] <skullzdeath> I have 3 choices. 1. Go infantry and do medical course
[18:50] <skullzdeath> 2. Medical Technician where I'm like a Nurse and can be moved around.
[18:50] <skullzdeath> OR 3. ADFA Medical Officer
[18:52] <skullzdeath> I'm gonna head off
[18:52] <skullzdeath> Cya
[18:52] <Hedriod> cya
[18:52] * skullzdeath (skullzdeath@?9skullzdeath?r) Quit (?eskullzdeath left the game.)
[18:54] <Hedriod> hey rob can i pay you to spawn in some villagers?
[18:55] <roberestarkk> Nope
[18:56] <Hedriod> what if i get ten villagers could you move them to the location i need them?
[18:56] <Hedriod> = leads and flying
[18:56] <roberestarkk> I could, but if it's for what I think it's for, I won't
[18:57] <Hedriod> lel
[19:00] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:00] <Hedriod> hey you mad lad
[19:04] <Hedriod> hey dengar who do you think is the best admin?
[19:06] <roberestarkk> You can't ask him that when there's an admin here!
[19:06] <roberestarkk> It is scientifically unsound, his answer will be biased
[19:07] <Hedriod> rob who is your favourite admin?
[19:08] <Hedriod> rob?
[19:10] <Hedriod> rob who is your favourite player on the server?
[19:11] <roberestarkk> My favourite Admin is Peppy of course :P
[19:11] <roberestarkk> I dunno about my favourite player...
[19:11] <Hedriod> thats like member-trusted/donator
[19:11] <Dengar708> not mods?
[19:11] <roberestarkk> There aren't any mods except Smiley :P
[19:12] <Dengar708> really?
[19:12] <Hedriod> mods are like admins but no one cares about them
[19:12] <Dengar708> what about riding and stuff
[19:12] <roberestarkk> Haven't seen any that weren't smiley in as long as I can remember
[19:12] <Dengar708> You don't want a mod to here you say that Hedroid
[19:12] <Hedriod> 10 day ban
[19:12] <Hedriod> appeal 4 days lel
[19:13] <Dengar708> more like 20 at least
[19:13] <roberestarkk> 20? What's 20 for?
[19:13] <Dengar708> 40 actually
[19:13] <Dengar708> wait actually perma banned i think
[19:14] <Dengar708> nope just 20
[19:14] <Hedriod> Dengar708 Has been trusted reason: states the obvious
[19:14] <Dengar708> but would be second strike
[19:14] <Hedriod> type /afk
[19:14] <Hedriod> hurry up
[19:14] <roberestarkk> Where are you getting these figures Dengar?
[19:14] <Dengar708> Well rudeness is 10 days yes?
[19:14] <roberestarkk> Disrespect, aye
[19:14] <Dengar708> and he has been banned before for suspected x-ray
[19:15] <Dengar708> so that is 2x penalty right?
[19:15] <Hedriod> and this is why you will never be anything more then trusted
[19:15] <roberestarkk> Oh you're right!
[19:15] <roberestarkk> Okay, fair cop
[19:15] <Hedriod> how was i being rude?
[19:15] <roberestarkk> Why is that Hed?
[19:16] <roberestarkk> Telling someone that nobody cares about them would be rude
[19:16] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[19:16] <DS1234> Hey all ;)
[19:17] <Dengar708> Hey DS
[19:17] <Hedriod> hey it is the new mod
[19:17] <roberestarkk> This is a hypothetical situation in case you're wondering, that's why we're using 'would' and such
[19:17] <roberestarkk> instead of 'will'
[19:17] <Dengar708> Want to join me for the test round rob?
[19:17] <Dengar708> of my new machine
[19:17] <roberestarkk> Oh, sure
[19:17] <Hedriod> DS you a mod yet?
[19:17] <Dengar708> once I go get 2 redstone to hook up the last of it
[19:17] <DS1234> I'm not sure
[19:18] <Hedriod> should be
[19:18] <Dengar708> Nobody will be mod until after the 19th
[19:18] <DS1234> I'll check
[19:18] <DS1234> Oh ok
[19:18] <Dengar708> because Johnkim made an application today
[19:18] <Dengar708> Johnkima*
[19:18] <Hedriod> who is johnkimy
[19:18] <Dengar708> and that is assuming the admins make the choice/choices in under a day
[19:18] <roberestarkk> Nah, it's 3 days usually
[19:18] <roberestarkk> 3 day poll and 3 day discussion period
[19:18] <Dengar708> he is a long term member and donator
[19:19] <Hedriod> never seen him
[19:19] <DS1234> He hasn't been on for ages
[19:19] <Hedriod> was*
[19:19] <Dengar708> Regox said 7 day polls for us to vote
[19:20] <roberestarkk> Oh
[19:20] <Hedriod> when does the vote start?
[19:20] <roberestarkk> Okay, 7 day polls, 3 day discussion period :P
[19:20] <Dengar708> When the thread was made
[19:20] <Dengar708> so Johnkima's started today
[19:21] <Hedriod> #TrollCraft
[19:21] <roberestarkk> ?
[19:22] <Hedriod> the most amusing part about minecraft
[19:22] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[19:23] <Dengar708> Hey alpine
[19:23] <Hedriod> who are you?
[19:23] <alpine2001> Hey Deng
[19:23] <Hedriod> so many people have trusted
[19:24] <Dengar708> Pretty sure I was one of the first 3 people to get trusted rank
[19:24] <Hedriod> who was the first?
[19:24] <Dengar708> Not sure
[19:24] <Hedriod> who was the second?
[19:24] <Dengar708> I got it on the day it came out but a few others did as well
[19:25] <Hedriod> i trust you dengar
[19:25] <Hedriod> jk
[19:25] <Dengar708> Doesn't matter whether you do
[19:25] <Hedriod> i know
[19:25] <Dengar708> it is about whether the admins trust me
[19:27] <Hedriod> rob what do you think is the best rank to be?
[19:27] <roberestarkk> psst Dengar, in your application you've used 'apart' instead of 'a part' :P
[19:28] <Hedriod> - rep
[19:28] <roberestarkk> That depends entirely on what you want to do
[19:29] <Hedriod> which one involves the most benefits but you dont have to help people as it
[19:29] <Dengar708> Rob do you want me to go fix it for you?
[19:29] <Dengar708> so Fired then?
[19:29] <roberestarkk> If you like, I just thought I should point it out :P
[19:29] <roberestarkk> And yep, Fired :P
[19:29] <roberestarkk> or Owner
[19:30] <Hedriod> lel probably for it for yourself
[19:30] <roberestarkk> That doesn't make sense, would you like to try again?
[19:31] <Hedriod> fix*
[19:31] <Hedriod> lel thats why I am a member
[19:32] <roberestarkk> Man, everyone is using 'apart' in their applications when they obviously mean 'a part'
[19:32] <Dengar708> I fixed mine rob
[19:32] <roberestarkk> Ty ^^
[19:32] <roberestarkk> I can still tell what they mean, so it wouldn't really matter, except that they literally mean the
[19:32] <roberestarkk> opposite thing
[19:33] <Hedriod> ^so it does matter
[19:33] <roberestarkk> No, because I can infer what they actually meant to say from the context
[19:33] <roberestarkk> If it was an ambiguous context it would matter
[19:34] <DS1234> Hey guys, i've had an idea for a map i'm planning to make for some time now
[19:34] <DS1234> I'm probably going to ask on the forums too, is anyone interested in helping?
[19:34] <Hedriod> yeah I can help
[19:34] <Hedriod> I am a better builder then my rank says
[19:35] <DS1234> Alright, the idea is a randomised dungeon crawler-esc cave survival map
[19:35] <roberestarkk> If that is true, all you need to do is prove it by building something sufficiently advanced
[19:35] <roberestarkk> and then asking an Admin to review it
[19:36] <DS1234> I'm more interested in redstone skills, but building will help too
[19:36] <Hedriod> I am building something advanced but it is going to take awhile to finish
[19:36] <Dengar708> Rob could I get you to press a button for me whilst I check something?
[19:36] <roberestarkk> Certes
[19:36] <Hedriod> my friend th3_d4rkn355 is great at redstone
[19:36] <DS1234> I need you to construct individual rooms that will piece together to form a random cave
[19:36] <Hedriod> yeah easy m8
[19:37] <Dengar708> The button should be just infront of you
[19:37] <Hedriod> done it before
[19:37] <DS1234> Do you have a private server we could use?
[19:37] <Hedriod> I wouldnt be on this server if i did
[19:37] <roberestarkk> ping
[19:37] <DS1234> I had the feeling you'd say that
[19:37] <roberestarkk> Okay, let me know when you're ready for me to press it
[19:37] <DS1234> But that's alright
[19:37] <Dengar708> Go ahead :P
[19:38] <Dengar708> well that works well
[19:38] <roberestarkk> ^^
[19:38] <Dengar708> it pulls a random card out of 3
[19:38] <Dengar708> and the other 2 are moved into the storage
[19:38] <roberestarkk> Curious :P
[19:39] <Dengar708> toss even numbers into the chests and they are funneled into the dropper
[19:39] <Dengar708> then pulls out 1 random card and 1 goes into the main compartment where 1 of those is chosen
[19:40] <Dengar708> basically only way to enforce randomness in what comes out from a large pool of options
[19:40] <DS1234> I think we can still work on the map together Hed, but i'm going to ask around to see if
[19:40] <DS1234> Someone can run a server for us
[19:40] <DS1234> On the forums
[19:40] <DS1234> Nothing big
[19:41] <DS1234> Otherwise i'll have to attempt to run mine
[19:41] <roberestarkk> So you're not very confident in your chances of getting Mod then DS?
[19:41] <Hedriod> sounds like a good idea
[19:41] <DS1234> I am confident, I will be very dissapointed if i'm not chosen
[19:42] <DS1234> Thats not to say that it's guarenteed
[19:42] <roberestarkk> You don't sound confident :P You sound like you're already planning to run off somewhere
[19:42] <roberestarkk> else :P
[19:42] <DS1234> I just think that I have a good chance
[19:42] <Dengar708> So rob up for a test game of blackjack?
[19:42] <roberestarkk> Sure?
[19:42] <Hedriod> DS I use to play on a server where everyone use to do amazing builds we should start one like that
[19:42] <Hedriod> again
[19:42] <DS1234> No, i've been making maps for around 3 years now, i've been working on my other map
[19:42] <Dengar708> press the button in there twice
[19:43] <DS1234> While i've been on this server
[19:43] <Dengar708> then take the 2 cards out of the chest
[19:43] <Dengar708> there is another button
[19:43] <Dengar708> in the gap
[19:43] <DS1234> I have zero intentions of leaving if thats what you're wondering
[19:43] <roberestarkk> Wat?
[19:43] <Dengar708> Did you get the 2 cards?
[19:43] <roberestarkk> I have 1 card
[19:43] <roberestarkk> from this button to the right
[19:44] <roberestarkk> Now I have 2
[19:44] <Dengar708> the button on the right is to refill the holder
[19:44] <Dengar708> Do you know the basics of blackjack?
[19:44] <DS1234> That sounds like a decent idea Hed, but it has to private
[19:44] <roberestarkk> Try to get to 21?
[19:44] <Dengar708> Yep
[19:45] <roberestarkk> I'll stay
[19:45] <Dengar708> okay
[19:45] <Dengar708> bust
[19:45] <roberestarkk> :P
[19:45] <roberestarkk> Now what?
[19:45] <Dengar708> then just pass the cards and I just funnel back in randomly
[19:46] <Dengar708> because there is no easy way to move items upwards
[19:46] <roberestarkk> So you still have to go manually put them back in?
[19:46] <roberestarkk> Ah
[19:46] <Dengar708> There is a way but would be noisy and huge
[19:46] <Dengar708> and take even longer
[19:46] <roberestarkk> I can sort that out for you
[19:46] <Dengar708> Magic?
[19:46] <roberestarkk> #CraftBookIsTheBestPluginEver
[19:47] <Dengar708> Ahh
[19:47] <Dengar708> Does it allow inverse hoppers?
[19:47] <roberestarkk> Wossat?
[19:47] <Dengar708> So hoppers which can move objects upwards rather than down
[19:47] <DS1234> One thing that stops me from just making my map every day is that i'm doing it solo
[19:47] <roberestarkk> Oh, nah
[19:47] <roberestarkk> It's Pipes
[19:48] <Dengar708> :o
[19:48] <DS1234> So, thats really the reason i'm asking for others
[19:48] <Dengar708> That is interesting
[19:49] <Dengar708> I assume you can have pipes which can send items to multiple places
[19:50] <roberestarkk> erm
[19:50] <roberestarkk> I forget, but probably
[19:50] <DS1234> Infact, right now I really feel like working on the map, i'll likely bbl
[19:51] <Dengar708> With pipes I could make a better one which would allow complete random shuffling I would say
[19:51] <Dengar708> depending on the speed of the movement
[19:51] <roberestarkk> Speed of movement is pretty much instant
[19:52] <roberestarkk> Here's a video about them
[19:52] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[19:52] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=wYhc2HSlyG8
[19:52] <DS1234> See yas
[19:52] <roberestarkk> Ciao!
[19:52] <DS1234> Bai, i'll bbl
[19:52] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[19:52] <Dengar708> All I would need is 2 chests 2 pipes and a single dropper
[19:53] <Dengar708> and maybe a hopper and another chest so it is nicer
[19:53] <Dengar708> actually maybe more than that
[19:53] <Dengar708> depends if it moves a whole stack or a whole inventory full at once
[19:54] <roberestarkk> http://wiki.sk89q.com/wiki/CraftBook/Pipes
[19:56] <roberestarkk> I think it's a stack per redstone pulse
[19:56] <Dengar708> With craft book I think I could make a working one which means you can throw the cards into the midd
[19:56] <Dengar708> le of the table and it puts it away
[20:05] <Dengar708> That was very informative Rob
[20:09] <roberestarkk> ^^
[20:09] <Dengar708> would just need it to move other cards back to the storages
[20:10] <Dengar708> just did a test to see whether there was any patterns to what is grabbed
[20:11] <roberestarkk> Did it work?
[20:11] <Dengar708> Nope
[20:11] <Dengar708> hit button 15 times
[20:11] <Dengar708> got some from each
[20:11] <roberestarkk> I didn't think so, they're not currently enabled :P
[20:12] <Dengar708> was refering to the droppers here
[20:12] <roberestarkk> Ah
[20:12] <Dengar708> using pipes would work assuming I had access to another craftbook sign
[20:12] <Dengar708> to seperate them which is also another thing
[20:12] <roberestarkk> And which sign would that be?
[20:12] <Dengar708> Number or name?
[20:13] <roberestarkk> Number?
[20:14] <Dengar708> MC1243
[20:14] <Dengar708> which is a distributer
[20:14] <Dengar708> and a sorter could also be good so people don't throw random not cards into the system
[20:15] <Dengar708> Distributer just allows me to seperate them into the chests evenly
[20:15] <roberestarkk> You can filter based on the itemid
[20:16] <roberestarkk> That's in-built into the pipe majigger
[20:16] <Dengar708> The person was using a sorter so that only certain items go into the system and anything else goes e
[20:16] <Dengar708> else where
[20:17] <roberestarkk> Does he?
[20:17] <Dengar708> Yeah
[20:18] <Dengar708> sorter to seperate things not wanted in the system
[20:18] <Dengar708> and a distributer to move piles in evenly
[20:18] <Dengar708> I may be able to make so you just press the side button for a card :o
[20:19] <Dengar708> I got the go ahead from regox so I can use the inside of the wall
[20:19] <roberestarkk> Weird, there's in-built pipe functionality to only transfer certain items
[20:20] <Dengar708> want me to just put most of the materials down and you just make them into the things?
[20:22] <Dengar708> I know why he does it that way rob
[20:27] <roberestarkk> Whysat?
[20:27] <Dengar708> The filter just means it won't take it from where it is stored
[20:27] <Dengar708> which means it can clog the system up
[20:27] <Dengar708> so he has it filtered out of the system
[20:28] <Dengar708> just means to screw up the system a ton more things are required
[20:28] <roberestarkk> Yeah, but if the place where you store it is publically accessible (which it should be to put
[20:28] <Dengar708> He was using another sign which grabbed items from nearby off the ground
[20:28] <roberestarkk> the cards back anyway) then you can easily just take things out when you want to put
[20:28] <roberestarkk> actual cards in it
[20:28] <Dengar708> I guess that works
[20:29] <Dengar708> I will need the distributer however
[20:35] <Dengar708> Rob can we do a quick test?
[20:35] * alpine2001 was kicked from #main by Server
[20:35] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[20:37] <roberestarkk> Oh sure :P
[20:40] <Dengar708> Like that Rob?
[20:40] <Dengar708> Don't have permissions so you need to place I thinkj
[20:40] <Dengar708> think*
[20:40] <Dengar708> mm
[20:41] <Dengar708> okay so maybe not
[20:41] <Dengar708> that works well
[20:41] <Dengar708> keeps all the data
[20:41] <Dengar708> the next relevent procedure
[20:41] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[20:42] <alpine2001> Hey guyss
[20:42] <Dengar708> Hey
[20:42] <roberestarkk> Ahooooooy!
[20:42] <roberestarkk> I don't think that will work...
[20:42] <Dengar708> it does c:
[20:43] <Dengar708> pistons don't count as full blocks for chests
[20:43] <roberestarkk> Oh cool!
[20:43] <roberestarkk> I thought the sticky piston had to eject behind it
[20:43] <Dengar708> Piston can come from any angle
[20:45] <Dengar708> Rob can I get you to place the distributer?
[20:45] <roberestarkk> No I mean I thought the extractor piston could only output to it's opposite face
[20:45] <Dengar708> Oh so from top to bottom etc?
[20:45] <roberestarkk> Indeed
[20:46] <roberestarkk> but apparently not... So yay :D
[20:46] <Dengar708> MC1243
[20:47] <Dengar708> Should work like that
[20:47] <roberestarkk> Oh dear
[20:47] <Dengar708> what did it say was problem?
[20:47] <roberestarkk> Invalid quantities
[20:47] <Dengar708> oh
[20:47] <Dengar708> row 3 write 1:1
[20:48] <Dengar708> which is to say splits evenly
[20:48] <roberestarkk> Where are you getting that?
[20:48] <Dengar708> from the video
[20:48] <roberestarkk> Ah
[20:48] <Dengar708> he uses his in the same method basically
[20:48] <roberestarkk> I was gonna say, there's no wiki page for the Distributer
[20:48] <Dengar708> Now time for the true test
[20:50] <roberestarkk> The chest is privated btw, just in case something isn't working as you'd expect
[20:50] <Dengar708> 100% perfect
[20:50] <roberestarkk> And that clock will need an off-switch if it's not for testing purposes...
[20:50] <Dengar708> ah okay
[20:50] <Dengar708> I will put that on the inside
[20:51] <Dengar708> How would a clock off switch even work?
[20:51] <roberestarkk> Easy
[20:51] <Dengar708> you can just jam it but making so it turns on and off?
[20:51] <roberestarkk> You may need a different clock though :P
[20:51] <Dengar708> eh
[20:52] <Dengar708> I will just do the easy way
[20:52] <roberestarkk> piston?
[20:52] <Dengar708> even easier
[20:53] <Dengar708> crude and effective
[20:53] <roberestarkk> lol
[20:54] <roberestarkk> This is how you make a clock with an on-off switch btw :P
[20:54] <Dengar708> ah
[20:55] <Dengar708> so 6 torches and 6 redstone
[20:55] <roberestarkk> I'm sure there'd be a more compact version, I just cba doing them :P
[20:55] <roberestarkk> Nah it's gotta be an odd number
[20:55] <Dengar708> 5 torches xD
[20:57] <roberestarkk> I wish I could just enable a bunch of stuff from CraftBook for public use
[20:57] <roberestarkk> it's got clocks and various other IC's built into it in sign form
[20:57] <roberestarkk> Super-easy and compact
[20:58] <Dengar708> mm
[20:58] <roberestarkk> Though I dunno how server intensive it is
[20:59] <alpine2001> Oml
[20:59] <roberestarkk> ymc?
[21:00] <alpine2001> Curse this tp time limit .-.
[21:01] <Dengar708> I think that is everything done
[21:04] <Dengar708> you could theoretically count cards
[21:06] <Dengar708> let me see what would be the chance of any card in particular appearing if you knew it was in the
[21:06] <Dengar708> first dropper
[21:06] <Dengar708> 11% for it to come out
[21:06] <Dengar708> 50% for it to move to the main dropper
[21:06] <Dengar708> 11% to drop from there
[21:12] <alpine2001> Be back later, Bye bye guys
[21:12] <Dengar708> cya
[21:12] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[21:15] <Dengar708> Rob
[21:28] <roberestarkk> ya?
[21:28] <Dengar708> I need you to place a pipe filter sign quickly
[21:29] <Dengar708> 2nd row as [Pipe]
[21:29] <Dengar708> 3rd row as 339
[21:33] <Dengar708> just here :P
[21:33] <Dengar708> the blank sign's position
[21:33] <Dengar708> just means nobody can drop things into the system on accident
[21:33] <roberestarkk> hmmn
[21:34] <Dengar708> try placing on the floor rather than on the piston maybe?
[21:34] <roberestarkk> That's frightfully odd
[21:34] <Dengar708> if worse comes to worse can just me moved onto this piston
[21:34] <Dengar708> and have standing ontop of it
[21:35] <roberestarkk> that was bizzarre
[21:35] <Dengar708> and it works :D
[21:35] <Dengar708> thank you rob
[21:35] <roberestarkk> np
[21:35] <Dengar708> Just finished giving all the minerals a worth so there is some sort of trading value
[21:36] <roberestarkk> lolwat?
[21:36] <Dengar708> which is to say 5 lower materials = 1 higher one
[21:36] <Dengar708> means that if I do set some kind of game up and people don
[21:36] <Dengar708> don't have emeralds they can use 5 diamonds instead
[21:36] <roberestarkk> Ah
[21:36] <roberestarkk> there's already /price for that :P
[21:36] <roberestarkk> If you want arbitrary values :P
[21:37] <Dengar708> doesn't work for non admins
[21:37] <roberestarkk> wat?
[21:37] <Dengar708> or it just doesn't like emeralds
[21:37] <Dengar708> that works too
[21:37] <roberestarkk> I think it probably doesn't like emeralds
[21:37] <Dengar708> yep
[21:37] <Dengar708> definitely not
[21:37] <Dengar708> main problem with using that is it doesn't count emeralds
[21:38] <roberestarkk> Fair enough
[21:38] <Dengar708> and it says lapis > coal
[21:38] <Dengar708> though ore wise lapis is far easier to get lots of
[21:41] <Dengar708> Interesting fact about the current moderator applications
[21:41] <Dengar708> only 2 out of the 5 have more than 1 vote on them
[21:45] <roberestarkk> Heh
[21:45] <Dengar708> ?
[21:45] <roberestarkk> I only voted on one of them because I don't know any of the others :P
[21:46] <Dengar708> You don't know johnkima?
[21:46] <Dengar708> just per say I am assuming you know me
[21:47] <roberestarkk> Yeah but he's been gone long enough for me to forget everything about him
[21:47] <roberestarkk> except that I've heard of him
[21:47] <Dengar708> I am about 90% sure I know who voted no on mine
[21:53] <roberestarkk> Oh?
[21:53] <roberestarkk> Is it Hedriod? :P
[21:53] <Dengar708> Great minds think alike xD
[21:54] <roberestarkk> He was being extraordinarily hostile :P
[21:54] <Dengar708> Do you happen to know why DJ was rebanned?
[21:55] <roberestarkk> umm
[21:55] <roberestarkk> Who is DJ?
[21:55] <Dengar708> DJdarkenoid
[21:56] <roberestarkk> Nope, no idea
[21:56] <Dengar708> okay I think I should fix this sign here...
[21:57] <roberestarkk> Is there a ban report?
[21:57] <Dengar708> imthatsmell7 decided to put a sign saying that flying's home is his home where the sign saying it fl
[21:57] <Dengar708> flying's was
[21:57] <Dengar708> after dj removed it q-q
[21:57] <Dengar708> nope no idea
[21:57] <Dengar708> going to ask cwp
[21:57] <Dengar708> apparently he was rebanned and cwp opened his chests for raiding so I assume cwp would know why
[21:58] <roberestarkk> Yep, probabilly :P
[21:58] <Dengar708> Can I have permission to reinstate Flying's housing to him?
[21:58] <roberestarkk> nope
[21:58] <roberestarkk> If it's in Solitude, it's Reg's thing
[21:58] <Dengar708> Just tp over and I will show you what I mean
[21:58] <Dengar708> it is in abaddon
[21:59] <roberestarkk> Oh
[21:59] <Dengar708> Flying had a sign on his apartment
[21:59] <Dengar708> it was removed by Djdarkenoid
[21:59] <Dengar708> then imthatsmell7 put one there
[21:59] <Dengar708> when his house is two over
[22:00] <Dengar708> Flying had it owned 1.1k hours ago
[22:00] <roberestarkk> yeah well
[22:00] <Dengar708> sign was removed 700ish ago
[22:00] <roberestarkk> I don't think there's anything that needs to be done
[22:00] <roberestarkk> he hasn't locked the door, and Flying still owns all the chests
[22:00] <Dengar708> I am just going to fix it for the sake that it should be correct
[22:01] <Dengar708> lets just say I am putting the sign back to how it originally was
[22:01] <Dengar708> and fixing it to within the housing limitations of the area
[22:02] <Dengar708> Who officially owns Abaddon Dominion by the way?
[22:03] <roberestarkk> You mean who runs the faction or who owns the city?
[22:03] <Dengar708> The faction and the city?
[22:03] <Dengar708> I assumed the faction owner owns all the land within
[22:04] <roberestarkk> Interesting theory :P
[22:05] <roberestarkk> I've no idea who runs the faction, as far as I know, it's now a headless faction goverened
[22:05] <roberestarkk> by a hodgepodge collection of random individuals asserting their own authority
[22:05] <roberestarkk> And the 'owner' of the city I would assume is whoever built it (I forget exactly)
[22:05] <Dengar708> I think Smiley is the only active one of them
[22:05] <roberestarkk> But maybe not
[22:05] <Dengar708> that was Djdarkenoid
[22:05] <Dengar708> who is currently banned
[22:06] <roberestarkk> Oh no, I saw a couple of them on yesterday
[22:06] <roberestarkk> Ooh
[22:13] <Dengar708> The signs say it is smiley and benchka
[22:14] <Dengar708> There is also no rule 5
[22:15] <roberestarkk> yeah there is
[22:15] <roberestarkk> ?lUse common sense
[22:16] <Dengar708> I emant at the signs out front
[22:16] <Dengar708> meant*
[22:16] <roberestarkk> oh
[22:16] <Dengar708> I got smiley's permission
[22:23] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[22:23] * alpine2001 was kicked from #main by Server
[22:23] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[22:23] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[22:23] <Dengar708> wb?
[22:25] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[22:26] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[22:26] <alpine2001> Hmm
[22:27] <alpine2001> Okay better c:
[22:27] <alpine2001> But hey guys
[22:29] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[22:29] <VashTheStampy> hello
[22:29] <Dengar708> Hey
[22:33] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[22:41] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:42] <Dengar708> wb
[22:42] <alpine2001> Ty ty
[22:43] <Dengar708> Want to try my poker machine?
[22:43] <alpine2001> I have no idea how to play poker
[22:43] <Dengar708> Want to learn?
[22:43] <Dengar708> it is surprisingly simple to learn
[22:44] <alpine2001> Ehh
[22:44] <Dengar708> We can also do blackjack
[22:44] <alpine2001> Dont even know what that is either xD
[22:44] <alpine2001> Well, how to play that is
[22:44] <Dengar708> Basically you aim to get a score of 21 with the cards delt
[22:44] <Dengar708> dealt*
[22:45] <alpine2001> Yeah, maybe later? c:
[22:45] <alpine2001> Brb I'm eating
[22:46] <Dengar708> only other things is that court cards are worth 10 and ace can be 1 or 11
[22:56] <alpine2001> Im back!
[22:57] <Dengar708> wb
[22:57] <alpine2001> Thankyooo
[23:08] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[23:22] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[23:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:30] <roberestarkk> OH
[23:30] <roberestarkk> Heh, guess what I just did!
[23:31] * alpine2001 was kicked from #main by Server
[23:31] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[23:31] <Dengar708> What?
[23:32] <Dengar708> Rob did you combust something?
[23:33] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[23:33] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[23:35] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:36] <Dengar708> oh god
[23:36] <Dengar708> damnit login glitchyness
[23:36] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[23:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:44] <roberestarkk> Nope, I booked a thing at Uni for what I thought was February and is in-fact tomorrow :P
[23:44] <Dengar708> okay
[23:45] <Dengar708> Someone hates symmetry
[23:45] <roberestarkk> HOW VERY DARE THEY!?
[23:45] <Dengar708> Most likely turtle
[23:45] <Dengar708> come see this q-q
[23:46] <Dengar708> This is either 1 too long or 1 too short
[23:46] <Dengar708> No matter how you cut it is just looks bleh
[23:46] <roberestarkk> mm
[23:47] <Dengar708> and a missing torch
[23:47] <Dengar708> two torches missing q-q
[23:48] <roberestarkk> oh it's in Tazenda
[23:48] <Dengar708> actually 4
[23:48] <Dengar708> oh god
[23:48] <Dengar708> the torches aren't even an attempt at symmetrical
[23:53] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[23:54] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[23:55] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[23:56] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.